ÔN TẬP TOÁN
I/ Mục tiêu:
· Ôn lại cách tìm thành phần chưa biết của phép tính, tính giá trị biểu thức.
· [bookmark: _GoBack]Ôn đổi đơn vị đại lượng đã học.
II/ Nội dung ôn tập
Bài 1: Tính giá trị các biểu thức sau:
a) 

					b) 
................................				....................................		
................................				....................................		
................................				....................................		
................................				....................................
c) 67,23 +1,2 x 3,4				d) 14,7 : (2,15 + 3,85) x 1,3
..........................................			.............................................
..........................................			.............................................
..........................................			.............................................
Bài 2: Tìm x:  
a) 


					c) 
..........................................			.............................................
..........................................			.............................................
..........................................			.............................................
b) 

			d) 
..........................................			.............................................
..........................................			.............................................
..........................................			.............................................


Bài 3: Điền số thích hợp vào chỗ trống
a) 1,26 km = .............m			6m 7cm = ................m
b) 5 tấn 34 kg =................kg			291g = ................kg
c) 91m2  =................ha			2,01km2= ................ha
d) 3,02m3=................dm3			71cm3=................dm3
e) 3 giờ 18 phút =................ phút		2,8 phút =................ giây
Bài 4: Một ô tô đi 150km thì tiêu thụ hết 15l xăng. Hỏi ô tô đó đi quãng đường 30km thì hết bao nhiêu lít xăng?
Bài giải
............................................................................................................................................. .................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
Bài 5: Một ô tô đi quãng đường dài 78km với vận tốc 52km/giờ. Tính thời gian ô tô đi hết quãng đường đó.
Bài giải
............................................................................................................................................. ..........................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 6: Một người đi xe máy từ A đến B với vận tốc 43km/giờ trong 1 giờ 15 phút. Tính độ dài quãng đường AB.
Bài giải
............................................................................................................................................. .......................................................................................................................................................................................................................................................................................... ............................................................................................................................................. 
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